

Jegyzőkönyv

Budapesti Corvinus Egyetem Hallgatói Önkormányzata

Elnökség

2014. január 14-i üléséről

Az ülés formája: Rendkívüli NYÍLT
Az ülés ideje: 2014. január 14. (kedd) 19:00
Az ülés helye: BCE HÖK iroda (1093 Budapest, Fővám tér 8.)

Ülésvezető: Kocsa Norbert
Jegyzőkönyvvezető: Kaizinger Tamás
Töhötöm

**Az ülés résztvevői
szavazati joggal**

Kaizinger Tamás	<i>alelnök</i>	<i>(Elnökség)</i>
Töhötöm		
Koselák Zoltán	<i>alelnök</i>	<i>(Elnökség)</i>
Kocsa Norbert	<i>elnök</i>	<i>(Elnökség)</i>

Összes mandátum 3 **Ebből jelen** 3
Határozatképesség Az ülés határozatképes

Köszöntő, napirendi pontos elfogadása

- Kocsa Norbert köszönti az Elnökség tagjait, és szavazásra teszi fel az előzetesen kiküldött napirendet.

Határozati javaslat:

„A BCE HÖK Elnöksége elfogadja az előzetesen kiküldött napirendet.”

- Igen: 3
- Nem: 0
- Tartózkodás: 0

2013. december havi közéleti, érdekképviselési tevékenységek értékelése

- A BCE HÖK Elnöksége átbeszéli a 2013. decemberi időszakra leadott közéleti, érdekképviselési ösztöndíj pályázatok tartalmát. Megállapítják, hogy a vizsgaidőszak és a karácsonyi szünet miatt kevesebb elvégzendő tevékenység volt a szervezetben, ugyanakkor néhány bizottságban és munkacsoportban a HÖK aktívan részt vett a folyamatos működés biztosításában.

Kocsa Norbert jelzi, hogy az előző időszakban a Corvinus Hallgatói Médiaközpont néhány tagja hibás képzési adatokat adott meg (jellemzően elgépelési problémákból adódóan), így ezeket az ösztöndíjakat a mostani elbírálás eredményével együtt fogják továbbítani ellenjegyzésre, és utalásra is. Mindössze 3-4 hallgatóról van szó, így nem lesz probléma a likviditási tervben foglalt tartásával sem.

Ezt követően a BCE HÖK Elnöksége véleményezte a pályázatokat, és az összegszerű javaslatokat tartalmazó jegyzőkönyvkivonatot a közéleti, érdekképviselési ösztöndíjak dokumentációjára rendszeresített mappába helyezte.

A következő időszak munkatervének összeállítása

- Kocsa Norbert részletesen felolvassa és összefoglalja elnöki pályázatában foglaltakat, hiszen ezek lesznek azok a fő irányvonalak, melyekre a 2014-es évet szeretné felfűzni. Legfontosabb és egyik legégetőbb problémának a kollégiumi kulturális hozzájárulások kérdéskörének tisztázását tartja, mert a kollégiumi élet gyakorlatilag minden kollégiumban haldoklik. ez annak is köszönhető, hogy nem tudnak közösségi programokat szervezni, főleg költségvetési hiányosságok miatt. Szeretné, ha még az első félévben létre tudnánk hozni egy jogi személyiséget annak érdekében, hogy a pénzügyi vonzatú tevékenységeket meg lehessen könnyíteni, valamint hogy a Hallgatói Önkormányzat működésének finanszírozási oldalát más forrásokkal is alá tudják támasztani. Heteken

Levélcím: 1093 Budapest, Fővám tér 8. földszint 17.

Honlap: www.bcehok.hu; E-mail: hok@uni-corvinus.hu

Telefon: 1/482-5194; Fax: 1/482-5456

belül elkezdődhetnek az egyeztetések és a tapasztalatszerzés, melynek pontos menetrendjét és metódusát egy szűkebb körben fogják kidolgozni.

Kocsa Norbert nem győzi hangsúlyozni a két campus közötti konfliktusok feloldásának fontosságát, valamint az integráció erősítését. Ez azonban nem azt jelenti, hogy a Közgáz Campus felajánl némi segítséget, és a Budai Campus pedig csak erre pályázik. Két irányú a dolog. E nélkül ez nem fog menni, és ugyanott fogunk tartani egy év múlva, mint ahol jelenleg tartunk.

Kaizinger Tamás Töhötöm jelzi, hogy lehetőség adtán a HÖÖK munkájában is szeretne aktívan részt venni.

Kocsa Norbert ezt örömmel hallja, és javasolja Kaizinger Tamás Töhötömnek, hogy ő legyen az, aki a más egyetemekkel való kapcsolattartást, és az országos szervezettel történő együttműködésért felel a 2014-es évben.

Kaizinger Tamás Töhötöm ezt készséggel elfogadja.

Koselák Zoltán jelzi, hogy szeretne a korábbiakhoz hasonlóan részt venni az Egyetemi Minőségügyi Koordinációs Bizottság munkájában, valamint a Felülbírálati Bizottság tevékenységei is érdeklik. E mellett minden olyan ügyben igyekszik majd segíteni z Elnökséget, ami kapcsán a Budai Campusról van szükség emberekre, információra, stb.

Kocsa Norbert ezt is jónak tartja, azonban a korábbiaknál nagyobb aktivitást kér Koselák Zoltántól.

Egyebek

- Mivel egyebek között senkinek sincs mondani valója, így Kocsa Norbert berekeszti az ülést.

Kocsa Norbert

ülésvezető

P.H.

Kaizinger Tamás Töhötöm

jegyzőkönyvvezető

résztevő

résztevő

Budapest, 2014. január 14.